

综合·要览

中央军委举行晋升上将军衔仪式,习近平颁发命令状
4位军官晋升上将军衔

中央军委晋升上将军衔仪式



习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影留念

新华社记者 李刚 摄

□据 新华社

中央军委11日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午3时,晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的4位军官是:副总参谋长戚建国,沈阳军区司令员王教成、政治委员褚益民,广州军区政治委员魏亮。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

我省出台规定要求对食品安全犯罪
用足用好罚金、没收财产等刑罚手段危害食品安全
最重可罚至
倾家荡产

□新华社记者 李亚楠 宋晓东

河南省高院等部门日前出台规定,要求在食品安全犯罪的刑罚裁量上,用足用好罚金、没收财产等刑罚手段,要让犯罪分子倾家荡产,在经济上捞不到任何好处。

10日,河南省高院、河南省检察院、河南省食安办、河南省公安厅等10部门联合发布了一份名为《关于依法办理危害食品安全刑事案件若干意见》(简称《意见》)的新规,要求以“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”来维护“餐桌安全”。

《意见》中最引人关注的便是如何落实四个“最严”。《意见》明确

提出,对食品安全犯罪,行政执法要严格依法处理,避免以罚代刑;公安机关要严格慎用非羁押措施,从严把握取保候审措施;检察机关要严格慎用不起诉;法院要严格适用缓刑。

《意见》还规定,在刑罚裁量上,要用足用好罚金、没收财产等刑罚手段,既要让危害食品安全的犯罪分子失去人身自由,又要让其倾家荡产,在经济上捞不到任何好处。

河南省高院提供的数据显示,在今年上半年判决的1592人中,1460人被判处了罚金,且绝大多数都判处了销售金额两倍以上

发放公益黄手环
为老人照亮回家路

老城区70周岁以上老人将获得这一礼物



志愿者为老人佩戴黄手环

□记者 丁立 社区特约记者 刘新合 通讯员 石智卫 文/图

本报讯 昨日一早,老城区青年宫广场人头攒动,热闹非凡——由雄治公益平台联合老城区委宣传部、老城区文明办举办的“关爱老人·孝感洛城”大型公益活动在这里启动。活动主办方准备了近3万个公益黄手环,计划向老城区70周岁以上老人免费发放。

洛阳晚报记者昨日在现场看到,发放的公益黄手环呈手表造型,“表盘”其实是一个可以打开的卡槽,内可放置一张防水卡片。这张卡片上可记录老人的相关信息,如姓名、亲属电话、详细住址、病史等。启动仪式结束后,志愿者们开

始为老年人免费发放黄手环,帮助他们在黄手环内的防水卡片上写上个人信息,并为他们详细讲解黄手环的使用方法和急救常识。

老城区委宣传部相关负责人表示,为辖区老人发放黄手环,主要是借鉴外地的成功做法。老人佩戴黄手环后,一旦出现走失、突发疾病等情况,他人便可迅速了解老人的相关信息,并及时与老人的家人取得联系。

该负责人表示,除了昨日在现场发放黄手环,雄治公益平台还将派出志愿者,将其余黄手环分批运送至老城区的25个社区服务站,由社区组织老人免费申领。同时,志愿者将针对辖区孤残、贫困老人进行一对一的帮扶。

“讲文明树新风”公益广告

文明中国 礼仪之邦

旅途漫漫
文明相伴

眼中之美,源于自然;心灵之美,彰显文明。
旅途中的风景,用目光去发现;生命里的风景,靠行为来雕刻。

洛阳市文明办 洛阳市旅游发展委员会